

# 痊愈者称“MERS 症状不比流感更厉害”

## 韩国通过手机定位隔离者

本报讯 韩国保健福祉部昨日通报,韩国中东呼吸综合征(MERS)确诊患者增至95人,死亡人数增至7人,被隔离人员增至2892人,其中有225人正在接受检查,以判断是否为MERS患者。在95名已被确诊的患者中,有9人“状态不稳”。一名患者已经痊愈昨日出院,这是韩国第3名出院的患者。

韩国教育部6月8日宣布,一名16岁少年被确诊患上MERS。这是韩国首次发现20岁以下的确诊病例。8日,韩国统一部宣布,应朝鲜方面要求,韩国将于当天晚些时候在朝鲜开城工业园区安装监控疫情的相关设备。

韩国MERS第5例确诊患者8日出院,这名50岁男子成为韩国第二例痊愈的MERS患者。他当天在大韩医师协会接受采访,称

MERS的症状并不比流行性感更厉害。韩联社援引这名男子的话报道,他在不知情的情况下为韩国首例MERS患者进行治疗的过程中感染病毒,“中招”后的前三四天因发烧和肌肉酸痛而感觉很难受,但从第5天起便开始退烧,状态明显好转,到第7天时症状几乎全部消失。他说,自己虽然一度高烧至40摄氏度,但服用退烧药后很快解决了问题。这名患者的主治医生说,这名男子之所以能迅速康复,是因为他原本身体健康,加上早发现早治疗,从而把握住了时机。

韩国保健福祉部中央MERS对策本部表示,从本月8日起,已与通信公司协商,正在通过手机定位信息来追踪MERS管理对象的位置,这将用来有效监视在家隔离者外出或

疑似患者的动向等。

此前,韩国政府在对MERS隔离对象的管理上屡次出现漏洞。本月2日,韩国一名51岁女性在家进行隔离期间,与数十人前往一高尔夫球场打高尔夫,随后被当地警方遣送回家。

此外,韩国一对医生夫妇被曝在“被隔离期间前往菲律宾”,此事引发韩国舆论指责。两人6日前往菲律宾,7日下午返回韩国。韩国卫生部门负责人说,他们6日试图通知上述男医生隔离的事宜,但因为“电话没通”,所以“只发了短信”。韩国政府决定,MERS确诊患者的治疗费用由国家全额承担。另外,韩国政府已经决定支援MERS疑似或确诊患者住院时产生的费用。(闫洁)

## “叙利亚电子军”黑了美陆军网站

本报讯 美陆军网站6月8日下午遭黑客入侵,网页无法正常显示。一个名为“叙利亚电子军”的黑客组织宣称发动了此次袭击,并称此举是为了报复美军在土耳其训练“恐怖分子”。

“叙利亚电子军”表示,该组织袭击了美陆军网站,还公布了该网站用户的电邮地址和个人信息。截屏显示,“叙利亚电子军”使用英语在美陆军网站上留言,“你们的指挥官已经承认他们在训练武装人员,他们在让你们送死”。“叙利亚电子军”是一个支持叙政府的黑客组织,此前曾多次入侵《纽约时报》、美联社、英国广播公司的网站。(中新)

## 日本前政要就历史和安保问题“敲打”安倍

### 281名学者要求安倍谢罪

本报讯 因“村山谈话”和“河野谈话”广为人知的日本前首相村山富市、前内阁官房长官河野洋平昨日在日本记者俱乐部举行对话,就历史和安保问题“敲打”安倍。两人再次重申承认殖民侵略历史事实、坚持和平宪法专守防卫对日本的重要意义。

村山说:“众多日本士兵对中国进行了侵略,日本对韩国实施了长达36年的殖民统治,这些历史事实无法否认。我们需要坦率承认历史事实。”他认为,日本侵华,没有比“错误的国策”更适当的词汇来总结。河野表示,调查显示,日军通过哄骗或高压等方式召集“慰安妇”,对“慰安妇”的管控具有明显的强制性。

两人对安倍政权极力推动的安保法案提出批判。河野直言安倍政权在安保问题上进度太快,蛮横粗暴。村山指出,日本宪法不承认集体自卫权,一届内阁随意修改宪法解释是否定立宪主义的行为,是不能容许的。281名日本学者6月8日发表声明,要求安倍晋三在“战后70年谈话”中明确表明谢罪与反省的内容。(新华)



## G7峰会上的《音乐之声》

据媒体昨日报道,在拍摄参加七国集团(G7)峰会的领导人合影期间,相机捕捉到了德国总理默克尔与美国总统奥巴马交谈的一个画面。照片上,默克尔张开双臂,引发人们联想到电影《音乐之声》中,英国女演员朱莉·安德鲁斯在奥地利境内阿尔卑斯山上旋转的著名场景。

这张照片在网上引发了热议。一位网友6月8日在社交网络推特上发表评论说,

这张照片堪称“G7峰会上的《音乐之声》”,奥巴马“饰演”了男主角冯·特拉普上校,默克尔则像极了片中的女主角玛利亚。

此次G7峰会在位于德国巴伐利亚州阿尔卑斯山脉的埃尔毛宫举行。会议举行期间,其周边的风景与《音乐之声》中呈现的高山峡谷十分相似。据悉,奥巴马与默克尔6月7日还在风景如画的小山村库恩停留,并与当地人一起喝啤酒。(新华)

## 议会选举执政党丢半壁江山 土耳其总统“修宪扩权梦”受阻

据新华社电 土耳其总理达武特奥卢领导的执政党正义与发展党(正发党)6月7日在土全国议会选举中获得约40%的选票,虽继续保持议会第一大党地位,但由于所获议席没过半数,不能单独组阁执政,正发党将面临严峻挑战。

这次选举令正发党遭受严重打击,更给土耳其总统埃尔多安计划通过议会修改宪法赋予总统更大权力的改革设想带来困难。埃尔多安就任总统前,土耳其总统一职是个形式,他希望通过议会修改宪法,将土耳其由议会制变为总统制国家。要实现这一转变,必须获得议会三分之二多数同意。

# 真情回报订户 感恩读者同行

## 端午佳节粽飘香 馈赠亲友送深情



**68元/盒**



**108元/盒**



**88元/盒**



**198元/盒**

又是一年端午节。为感谢广大读者对《平顶山日报》、《平顶山晚报》的支持与厚爱,平顶山日报社携手郑州思念食品有限公司为广大读者特别定制了质量过硬、价格优惠、口味上佳的粽子礼盒,作为您自己享用和馈赠亲友的佳品。

即日起凡自费订阅《平顶山日报》或《平顶山晚报》满一年的市区新增订户,均赠送200克思念粽子一袋和草黄金一提(6罐)。活动6月20日截止。

新华站:2363788	中心站:2579798	卫东站:2220366
工人镇站:3260868	港南站:4988208	新城区站:2667653
新新街站:13782443236	矿区站:3586970	

只需一个电话,我们将把飘香的粽子送到家!      订购热线: 4988096 8980198 4965269



## 医药保健

医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等

刊登热线: 15037574888

# 妙方治癣 贵在巧

刘师傅患银屑病30年,满头都是白皮,紧绷难受,身上30%是钱币状病灶,每天床上总是一层白皮,用激素、西药治疗总是反复,搞得自己心神不宁,痛苦不已。“妙方治癣3天,头上就没有白皮,感觉头部很轻松,30天后治愈,让老医生惊呆了。银屑病越重效果越好。感叹花费万元不如这一妙方,真是治银屑病的特效药。”就连患者本人和众多家属也感受颇深:“妙方治癣效果就是霸道。”

此药采用民间奇方,封闭巧治,24小时疏通经络,恢复自身代谢功能,3天开始癣皮脱落,7-15天增生变软、变薄,轻度患者30天左右病灶基本恢复正常,即使重度患者也只需3-4个月。经5年三期临床数万患者验证:见效快速,效果持久稳定。

厂家承诺:只要是银屑病,无论病情轻重,无论时间长短,均可3天见效,无效谢绝治疗!

咨询热线:13393772560

经销地址:惠民大药房(矿工路市一高向西100米路南)

# 口苦 口臭 便秘 有了专用药

现代医学证实,口苦、口臭、便秘,属“同源不同症”,其发病根源是“胃痞”,“胃痞”有三个不同的症状:胃火上升,导致消化不良,腐之不清,各种垃圾毒素囤积发酵,胃气上涌到达口腔,表现为口苦;臭气上涌,由口而生,形成口臭;下排无力,宿便囤积,形成便秘。所以要想根治口苦、口臭、便秘,必须把“胃痞”清除了,才能保证治好不复发。

市场上很多药物基本都是润肠通便为主,没有把潜在的“胃痞”彻底铲除,当胃火上升、饮食不规律时,病情就反复发作。国药“五香丸”,清胃火、调脏腑、排宿便、除“胃痞”,四效合一,彻底打扫肠胃腑中的腐浊之物,净化人体内环境,切断“胃痞”的滋生途径,使您健康呼吸、口气清新,肠道代谢正常,排便有规律。

国药“五香丸”服用当天口苦、口臭就会得到缓解;服用一盒,口香畅通,排便顺畅。纯中药配方,安全可靠,绝不会腹泻,无依赖。

经销地址:矿工路中段市一高向西100米路南 惠民大药房 专家热线:13083757229